

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
NEDJELJA, 15. rujna DVADESET I ČETVRTA KROZ GODINU Blažena Djevica Marija Žalosna	8.00	
	9.30	† Franjo Tonžetić
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† iz ob. Pavešić; † Stjepan i Manda Turkalj; † Vjenceslav i Đurđica Jurić, Iris Jambor Jurić
PONEDJELJAK, 16. rujna sv. Kornelije, papa i Ciprijan, biskup, mučenici	18.30	† Ivica Turudić; † Pera i suprug Dražić; † Rudolf Tumpa i pok. iz ob. Tumpa
UTORAK, 17. rujna Rane svetog Franje	18.30	† Ruža i Franjo Damjanović i Ljubomir Kolanović; Za duše u čistilištu
SRIJEDA, 18. rujna Josip Kupretinski	18.30	† Milena i suprug Tedeski; † Franjo, Agata i Tomo Motik
ČETVRTAK, 19. rujna Januarije, Teodor	18.30	† Josip Jambrec; † Terezija i Milan Nikšić
PETAK, 20. rujna sv. Andrija Kim Taegon, prezbiter	18.30	† Franjo, Ana i Vlado Madračević; † Marica Kušenić; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa;
SUBOTA, 21. rujna SV. MATEJ, apostol i evanđelist	18.30	† Josip Madić; † iz ob. Madić
NEDJELJA, 22. rujna DVADESET I PETA KROZ GODINU Kandid, Emerita, Mauricije	8.00	
	9.30	
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ivan Blažanin

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak
Za potrebe crkve (župe), IBAN: HR2023400091110129755
Radno vrijeme župnog ureda: Od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati
NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: HR2023400091110129755

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: HR0823400091511245341



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
Miramarska 92, Zagreb
1084. God XXVI. 15. rujna 2024.



ŠTO VI KAŽETE, TKO SAM JA?

Današnje evanđelje govori da je jednom prilikom Isus bio sam sa svojim učenicima. Kao što je bio njegov običaj, Isus se molio. Ta su se vremena molitve s Učiteljem morala snažno utisnuti u sjećanje apostola. Mnoge od tih epizoda dogodile bi se na otvorenom. Isus je razgovarao sa svojim Ocem bez zvuka riječi. Možda bi s vremena na vrijeme podigao pogled.

Tišina bi bila veličanstvena. Šapat vjetra jasno se osjećao, presječen ostrim lišćem bora; ili udaljeno blejanje ovaca koje su pasle na padini; čak bi i lepršanje ptica prolazno titralo u zraku.

U međuvremenu, učenici bi promatrali svoga Učitelja s velikom pažnjom, pokušavajući oponašati njegovo sabrano i spokojno raspoloženje i pratiti njegovu unutarnju molitvu. Juda možda misli na svoje male brige i nemirno čeka da završi to vrijeme molitve, dok mladi Ivan gleda u svoga Gospodina. Petar također sjedi blizu Isusa i možda razmišlja o odgovornosti koju mu Učitelj polaže.

Iznenada, prekrasni Isusov glas nježno prekida tišinu i odgovara prodornim pitanjem upućenim njegovim učenicima, o velikoj tajni njegova identiteta, onoj koju bismo svi trebali otkriti u ovom životu: „Što kažu ljudi, tko sam ja?“

Pitanje svakoga izbacuje iz sanjarenja i ostavlja zamišljenim. Tada jedan po jedan počinjnu pripovijedati Učitelju ono što su čuli o njemu i o njegovom identitetu.

Kad završe s iznošenjem različitih verzija Isusa koje su ljudi iskovali, uz vrlo rječit kontrast, upita ih: "A vi, što vi kažete, tko sam ja?" Ti, koji se moliš sa mnom i zato primaš darove koje drugi nemaju, "što ti misliš, tko sam ja?"

Tada se začuje odlučni Petrov glas, zaustavljajući sve druge pokušaje: "Krist Božji."

Prijateljstvo s Isusom traži od nas sličan i odlučan odgovor, pun vjere, poput Petrovog: "Ti si Krist Božji." Koliko je koristan prijedlog svetog Josemarije: „Ražari svoju vjeru. Krist nije neka prolazna pojava. Ni samo uspomena koja je ostala u povijesti. On živi! "Jesus Christus heri et hodie, ipse et in saecula!", kaže sveti Pavao. - "Isus Krist jučer i danas, isti je - i uvijek!" [1] Ovo samopouzdanu uvjerenje iskovano u molitvi bit će toliko snažno da će promijeniti naše riječi, naša djela i naše navike.

[1] Sveti Josemaría, Put, n. 584.

<https://opusdei.org/hr-hr/gospel/evangelio-feria-vi-viernes-vigesimoquinta-semana/>

RANE SVETOG FRANJE



Katolička crkva 17. rujna slavi blagdan Rane sv. Franje. U svom duhovnom usponu na vrhunce svetosti Franjo na brdu La Verni 1224. g. biva obilježen Isusovim ranama (stigmama). Naime, Franjo je gledao šestokrilo Serafa koji raširenih ruku i stisnutih nogu, pričvršćen na križ lebdi nad njim. Svetac je bio obuzet dubokim

čuđenjem zbog te prikaze, ali je sam nije mogao protumačiti. Najednom se počnu na njegovim rukama i nogama pojavljivati tragovi rana, kako ih je vidio na raspetom čovjeku iznad sebe.

Nakon ove vrhunske točke mogao je uslijediti još samo svršetak. U dobi od četrdeset i dvije godine osjećao je da mu se, pritisnuta bolešću, oslabljena od askeze i rana, teške bolesti očiju – bliži smrt. Kod Franje ni traga nekom strahu od smrti!

U takvom stanju Franjo po posljednji put blagoslovi svoj ljubljani Asiz, legne u zadnjoj uri gol na golo tlo, jer je „htio da se gol bori s golim“. Zatim reče: „Dobro došla, moja sestrice Smrti!“ i odmah naredi okupljenoj braći da mu pjevaju o sestrici Smrti:

„Hvaljen budi, Gospodine moj, zbog sestre nam Smrti tjelesne, kojoj nijedan živi čovjek izmaknuti ne može. Jao onima što umiru u smrtnome grijehu. Blaženi koji se nađu u tvojoj presvetoj volji, jer im druga smrt neće nauditi.“ (Iz Pjesme Brata Sunca).

Franjo je „sestricu smrt“, dočekaao pjevajući 3. listopada 1226. g. u Porcijunkuli, crkvi ispod Asiza. Kratko vrijeme iza njegove smrti održana je svečana rasprava o njegovu proglašenju svetim. Budući da o toj stvari nije bila iznesena niti jedna sumnja, sud je 1228. g. jednoglasno izjavio:

„Izvanredno svet život potpuno svetog čovjeka ne treba potvrde čudesima, jer smo ga svojim vlastitim očima motrili, da tako kažemo doticali i u svjetlu istine promatrali.“

“O Gospodine, molim Te da mi udijeliš dvije milosti prije nego umrem. Prva je da za ovog života osjetim u svojoj duši i na svome tijelu, koliko je to moguće, onu bol što si je Ti, slatki Gospodine, podnio u vrijeme svoje pregorkе muke.

Druga je da osjetim u svome srcu, koliko je to moguće, onu neizmjernu ljubav kojom si Ti, Sine Božji, gorio da dragovoljno podneseš toliku muku za grešnike”
sveti Franjo Asiški.

<https://hkm.hr/duhovnost/rane-svetog-franje/>

Pohvala Bogu – molitva koju je sveti Franjo napisao nakon što je primio stigme

Ti si svet Gospodin, Bog jedini, koji čudesa stvaraš.

Ti si jak, ti si velik, ti si svevišnji.

Ti si svemoguć kralj,

Ti si, Oče Sveti, Kralj neba i zemlje.

Ti si trojstven i jedini Gospodin, Bog nad bogovima.

ti si dobro, svako dobro, najveće dobro,

Gospodin Bog živi i istiniti.

Ti si ljubav, sveta ljubav.

Ti si mudrost, ti si poniznost, ti si ufanje, ti si ljepota,

ti si blagost, ti si sigurnost, ti si mi spokojstvo, ti si

radost, ti si nada naša i veselje.

Ti si pravednost, ti si umjerenost, ti si sve naše

bogatstvo od zasićenosti.

Ti si ljepota i blagost, ti si moje utočište.

Ti si mi čuvar i branitelj, ti si zaklon moj.

Ti si rashlada.

Ti si naša nada, ti si vjera naša.

Ti si naša ljubav.

Ti si sva naša naslada, ti si naš vječni život: veliki i

divni Gospodine, svemoguć Bože, milosrdni Spasitelju.

sveti Franjo Asiški

<https://www.bitno.net/vjera/duhovnost/molitva-pohvala-bogumolitva-svetog-franje-asiskog/>

Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2024. godine;
2. Svaki dan prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Svaki dan prije večernje sv. mise župna molitvena zajednica redovito moli krunicu. Pobožnost počinje u 17.50 sati;
4. Euharistijsko klanjanje bit će u četvrtak, 19. rujna nakon večernje svete mise;
5. Pozivamo odrasle koji do sada nisu primili sakramente kršćanske inicijacije (krštenje, sv. pričest, sv. potvrdu) da se uključe u pripremu. Prijave su u župnom uredu;
6. Župni ured radi od utorka do petka od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati;
7. Svete mise nedjeljom su u 8.00, 9.30, 11.00 i 18.30 sati;
8. Pripremamo se i za blagdan naše župe – sv. Terezije od Djeteta Isusa (1. listopada). Svi koji se želite angažirati na bilo koji način, prijavite se u župni ured;
9. Svake nedjelje na svetim misama nakon popričesne molitve pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa;
10. Ministrantski susreti su subotom u 9.30 sati;
11. U srijedu, 18. rujna, **susret je muške molitvene zajednice sv. Josipa. Počinjemo sa sv. misom u 18.30 sati;**
12. U nedjelju, 22. rujna na misi u 9.30 sati, bit će **zaziv Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine**. Radujemo se prvašićima koji mogu donijeti svoju školsku torbu na blagoslov. Pozivamo kandidate za prvu svetu pričest da dođu na sv. misu. Na misi u 18.30 sati zazvat ćemo **Duha Svetoga za početak nove školske i vjeronaučne godine**, pozivamo sve kandidate za sv. potvrdu.
13. Uzmite ponudeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil, Kana, Radosna vijest i naš župni listić Trnjanska ruža.